

## 成长记



成长的道路是坎坷的,也是平坦的。坎坷在于许多事情需要我们去努力实现,平坦在于总有父母老师陪伴帮助我们。成长的道路是单调的,也是多彩的。单调在于大部分时间我们都在学习,多彩在于我们永远充满了梦想与希望。

### 第一次住院

鄞州区首南第一小学407班

丁昱皓(证号2332394)指导老师 熊桑

上周日我发烧了。盐水一连挂了5天都没压下去,门诊医生建议我住院观察。

“什么,住院?”我一听到这两个字,心里就直发毛,眼前浮现出那闪着寒光的针头,让我打了好几个寒战。爸爸妈妈整理好行李,提着大包小包出门了。临行前,外婆用力地抱了抱我,我知道她是万般舍不得。

到了医院,医生开好住院单子,护士阿姨帮我们安排好床位。住院陪护只能一位家长陪同,爸爸自告奋勇地对妈妈说:“我留下来吧!”我看到妈妈的眼睛里已经全是泪水了,她用力地抱了抱我。

住院的第一天总是忙碌的。拍片,做B超,心电图……在这么多项目中,抽血是最可怕的。我来到3号窗口,拉起袖子伸出手臂,护士阿姨熟练地给我绑上止血带,拍了拍,找到血管后,拿出一根又长又粗的抽血针,对着我的血管一头扎了进去,暗红色的血液被抽了一管又一管。“好了,摁住,别让血流出哦!”阿姨温柔地对我说。

来到病房后,在我隔壁床的是一位六年级的幽默小哥哥,他时不时给我们讲笑话,逗得大家哈哈大笑。其实住院也没有我想象中的那么痛苦。我们在平时要好好保护自己的身体,多喝水,多参加体育锻炼,尽量不要生病。

### “啪”,又摔了

鄞州区华泰小学西校区401班

范宇凡(证号2332053)指导老师 徐柳亚

钢笔写出来的字越来越淡。我旋开钢笔,拔出墨囊一瞧,只有几滴墨水了,必须更换墨囊。我把替换的新墨囊准备好,拿起已用完的墨囊走向垃圾桶。在回座位时,我听到一声清晰的“啪”。我心里感到一丝不祥,快步回到座位上,一望桌子——钢笔头不见了!我一边整理东西一边扫视周围。突然,我看见地板上有一个异物,捡起它一看,不错,就是我的钢笔头!我赶紧把新墨囊装上,旋紧钢笔,开始写作业。

我一写就发现事情没那么简单,钢笔竟然写不出字了!我仔细观察了笔头,发现笔尖已经严重变形。我垂头丧气地拿出铅笔代替钢笔写字。当晚,我去申请换一支新钢笔。

第一天,钢笔平安无事,第二天也是如此。但在第三天又出事了:我把钢笔放下后去改作业,回来后钢笔又离奇消失了,桌子上只剩下一个晃悠悠的笔帽。我心里立即有了结论:“一定是滚到桌子下面去了!”果不其然,我在书包旁边发现了它。我尝试写字,但写出来的字像鬼画符,模糊不清!我大失所望。当晚,我把家里仅剩的两支钢笔进行了“防摔测试”,最后选择其中一支钢笔,立志和“啪”这个恶魔进行决战。

这支新钢笔可以承受住这样的挑战吗?



### 昆虫旅行记

鄞州区华泰小学东校区501班

黄瑾煊(证号2332042)指导老师 闻留写

### 我喜欢的一句话

镇海区骆驼中心学校605班

余雯静(证号2331025)

自从我听过“欲速则不达”这句话以后,就喜欢上了这句话。因为,它能时刻提醒我做事不能太急躁,否则会适得其反。

有一次,妈妈说:“只要写完作业,就可以玩电脑。”我以超快的速度写完了作业,风风火火地冲向了电脑,玩起了游戏。第二天,作业发了下来,竟然满本红叉叉,我是眼花了?还是发错本子了?我傻眼看着,这是成绩一向优秀的我写的作业吗?顿时,我的脸上火辣辣的,恨不得找一个地洞钻进去。

“作业门”过去不久,妈妈叫我把文章输入到电脑里,输入完就可以出去玩了,我吸取了上次的教训,这次不急不躁,用心地一字一句敲打了下来,我以超高的标准赢得了妈妈的表扬,还获得了一次去海底捞吃大餐的机会。

生活中,越来越多的事情加深了我对“欲速则不达”的认识。这句话将伴随着我一步一个脚印,走完美好的人生之路。

### 经历“阳”

奉化区实验小学301班

谢予希(证号2332221)指导老师 戴慧娟

往年的元旦我都过得非常开心,然而,今年的元旦,浇灭了我对节日的期待和憧憬。我们一家人都“阳”了。

先是妈妈“阳”了,被隔离在她的房间里。那时的我没有感觉,还是像往常一样起床、吃饭、写作业。但是好景不长,几天后的一个晚上,我就开始发高烧到39.5℃。第二天更是头晕目眩,全身乏力。这种情况一直持续了两天两夜。第四天起床,竟奇迹般地好了。我不禁觉得这个病毒感染就是个感冒,没有我想象的那么严重。但是妈妈说,这个“超级感冒”并不简单,还会有很多人会出现肌肉疼痛、胸闷、流鼻涕、鼻塞、味觉异常等症状。在这个关键的时候,如果原本身体有其他疾病的患者,还会加重病情……

我坚信那句——坚持就是胜利。只要坚持到底,结束疫情这一天肯定不会太远。

### 坚持的意义

高新区实验学校新晖校区503班

金彦辰(证号2332111)指导老师 杨钰卿

记得一年级时,学校开办了一个四点钟课堂。那时,我对乒乓球的兴趣很高,恳求妈妈为我报这个班。

当时的我,用着一个廉价的启蒙板,认真地打着乒乓球,技术也日益提高。但是那块乒乓球拍过于笨重,胶皮又没有弹性,每次打完我都手臂酸胀无力,虎口红肿。妈妈见我如此用心,就为我买了一块新的乒乓球拍。那块拍十分轻便,胶皮又富有弹性,打起来十分顺手。

随着时间的推移,我越打越好,但是那两块胶皮,慢慢地老化风干,里面的胶水也慢慢脱胶,我不知换了多少块胶皮,但是那块板却依然陪着我。虽然它的表面已经被我的汗水浸泡成黑色,布满污垢,但是我依然不愿意抛弃它。

在打乒乓的路上经历了许多风雨,有时我因为身体酸痛不愿意去打乒乓球,但我看见这块乒乓球拍就会在心里说服自己:都已经打了那么久了,怎么能半途而废呢?一定要坚持下去呀。

现在的我依然保持着最初的热情,打好每一个球。每当妈妈提出想要为我换一块更好的球拍时,我就会毅然决然地拒绝,因为这块板带给我的不仅仅是手感,更是一种永不放弃的精神。

### 在汗水中成长

慈溪实验中学708班

沈恒宇(证号2330272)指导老师 胡罗杰

一滴滴豆大的汗水滴落下来,一声声有力的呼喊回荡校园,一个个高大的身影笔直站立。刚刚跨入初中生涯的我们,就迎来了一个巨大的考验——军训。

太阳刚刚升起,在实验中学里,已经开始了新的一天。同学们笔直地站在操场上,神色凝重。前方,一位教官正严肃地观察着这些稚嫩的孩子,他犀利的眼神从每个人身上扫过,令人不敢松懈。

“向右看齐!”教官响亮的喊声传了过来,军训开始了。第一个动作是军姿。一听到要站军姿,底下就炸开了锅。骄阳似火,烘烤着我们,连地上的草都低下了头。头顶上,数十只蝉幸灾乐祸地叫着,声音十分刺耳。刚站了5分钟,我们已经汗流浹背,汗水浸满了全身,粘粘湿湿的,难受极了。

同学们都度分如年。我也是一样,腰酸背痛。汗水从额头慢慢流向脖子,痒痒的。有同学忍不了,伸手擦了一下汗,虽说迅速,还是被教官捕捉到。“男生40个俯卧撑,女生40个深蹲!”严厉的惩罚袭来,我们趴了下去,手和塑胶跑道来了个亲密接触,又刺又痛,心里叫苦不迭。

军训虽然辛苦,却让我们学会了坚持。这次军训让我受益匪浅,成长不少。

### 有趣的科技嘉年华

镇海区骆驼中心学校302班

朱贞(证号2330999)指导老师 商月丽

我们学校上学期举办了科技嘉年华,可有趣了!

最惊险的当属纸飞机了!我们折完飞机就来到体育馆飞飞机了。我心中忐忑不安,心脏怦怦跳。终于轮到我了,我深吸一口气,紧紧握着飞机,猛地向上一抛,纸飞机像只小鸟一样,在空中飞了好几圈,稳稳地落到了地上。

倒立运水是我们科技嘉年华里最好玩的一项了!我们来到了操场,我走到桶前,灌了满满一杯水,再把卡纸放上去,然后左手托着卡纸,右手一倒立,成功了!我接着走到另一个桶前,慢慢把水倒了,心中的大石头终于落下了。

魔方对我来说实在是太简单了!“预备——开始!”我的手争分夺秒地转着。做到最后一步了,魔方变得不听话了,左卡卡,右卡卡,我满头大汗,看来玩转魔方这一关要敲“加油”章了,不过,我保持冷静,慢慢回想着公式,接着转了起来。我刚举手,老师就喊停了,所有的胆小与害怕全都逃走了。

那天我实在太开心了,三项全过,是我觉得最好玩的一次嘉年华,也是我一次宝贵的成长经历。